Localiza los conectores textuales en el siguiente texto / Indica qué tipo de conectores son:

Los esclavos tenian el derecho legal de casarse, pero los que deseaban hacerlo afrontaban
algunos obstdculos. Segun la ley, una tercera parte de los esclavos enviados por barco a
América debian ser mujeres, pero en la prdctica se importaron muchos mds hombres que
mujeres. Asi, por ejemplo, solo el 25.5 por 100 de los esclavos llegados a Lima entre 1560 y
1650 fueron mujeres. El esclavo negro que deseara casarse afrontfaba numerosas
dificultades para encontrar una esposa de su propia raza, pues en América habia por lo
menos tres o cuatro veces mds negros varones que mujeres. Muchas de las esclavas
terminaban en las casas de las ciudades mientras que en el campo quedaban mds
hombres que mujeres. Como consecuencia de esto, muchos negros constituyeron alianzas
personales con mujeres amerindias.

Busca un conector sindnimo de los conectores que aparecen subrayados.
a) No sé cémo hacer este ejercicio, pero ya me espabilaré.
b) A pesar de gue éramos amigos, Juan me traiciond.
c) No quiero saber nada mdas de ti. Por lo tanto, borra mi teléfono de tu memoria.
d) Abandon¢ la dieta porgue no perdia ningun kilo.
e) Al principio, Dios cred a Addn...
f) No pudo terminar la carrera por culpa de su rodilla.

g) Ya sabemos el dia del examen, de manera gue ya podemos comenzar d
estudiar.

h) No tenia ni un peso. Sin embargo, era una persona feliz.
i) Me ha insultado y, ademas, me ha amenazado.
Elige los conectores textuales adecuados en cada oracién o en cada texto y completalos.

Estoy enfermo, no puedo salir de casa y hoy se cumple el plazo de entrega,
tendrd que ir mi padre en milugar.

Hoy trataremos el concepto de fexto. hablaré de su definicién.
explicaré cémo se elabora. pondré algunos modelos
de textos bien redactados.

Todo el mundo tiene derecho a una vivienda. esto parece que en la
prdctica no es asi, hay personas que viven en la calle y sufren, en mi opinidén.

Todavia no he acabado el frabajo hoy no puedo ir al cine.




